PLAN DE AUTOPROTECCIÓN  CXM CORBONES TRAIL 
1. ESTUCTURA Y ORGANIZACIÓN.
En el presente plan, se establecen los operativos de Policía Local, Protección Civil, coordinadores de deporte municipal y voluntarios  
· Director de Carrera: Loly Crespillo Suarez (636454475) 
·  Coordinador de voluntariado: : David Melero Sánchez (645957551)). Francisco Serrano Vargas (686433738) Juan Manuel Serrano Espejo (633767546)
· Coordinador de avituallan.: Juan Manuel Serrano Espejo (633767546)
· Coordinador de emergencias: Francisco Castaño Cárdenas (658907903)

· Responsable de Trafico: Francisco Rodríguez Gijón (686372394)   
· Servicios de Emergencias y Sanitarios: sososervis (618 85 25 71)
Nota: Se facilitará un directorio a la concejalía deporte de La Puebla de Cazalla, el cual será el encargado de comunicar a Policía local y Protección Civil al menos, dos días previos a la realización de la prueba con los teléfonos de todos los responsables de cada área de organización, así como al menos 1 teléfono por punto de socorro de servicios sanitarios.
Policía Local:

Se tendrá presencia de 1 patrulla de Policía Local, formado por dos personas y un vehículo, este dispositivo puede ausentarse por razones de fuerza mayor con carácter de urgencia.

Responsable/coordinador: Jefe de Turno, Teléfono: 954 84 63 20

designado e informado a organización de la prueba al menos dos días previos a la realización de la prueba.

Protección Civil:

Se contará con el apoyo de voluntariado de Protección Civil, que contarán al menos, con los siguientes medios humanos y técnicos:
· 1 camilla para rescate en montaña y 1 operario con formación para el montaje de la misma (esta persona se destinará al lugar que organización estime de mayor probabilidad de uso de este recurso).
· 10 operarios para el apoyo a Policía Local en la adecuación del tráfico y correcta salida de participantes en la prueba, y para lugares conflictivos durante la misma o para zona de acceso a meta en zona urbana.
Total: 33 Operarios de Protección Civil mínimos, este número se puede ver aumentado en función de la disponibilidad del voluntariado.

· Coordinador emergencias de protección civil: Francisco Castaño Cárdenas (658907903)

· Jefe de operativos de protección civil: Bernabé Castro Lineros. (600467793)
AMBITO GEOGRÁFICO DE ACTUACIÓN.

Está definido por los recorridos. Comprende la salida en AVD. Doctor Espinosa y llegada en el mismo lugar, discurriendo su recorrido por la Sierra de La Puebla de Cazalla.

2. DESCRIPCIÓN DEL TIPO DE RIESGO.
La prueba CXM CORBONES TRAIL y sus variantes, son pruebas deportivas competitivas, realizando un recorrido balizado dentro de los límites anteriormente especificados, que ha sido desarrollado por la organización, que establecerá a través de voluntarios situados a lo largo del recorrido, indicando las orientaciones oportunas a los participantes.
La dificultad técnica es media/alta.

El riesgo se determina por las posibles caídas, a lo largo del recorrido, fundamentalmente influenciados por los desniveles, siendo significativamente más alto en el caso de las bajadas. 

DELIMITACIÓN DE LAS ÁREAS DE RIESGO.
1. ÁREA DE INTERVENCIÓN. Se corresponderá con el área de asistencia inmediata a cargo de organización de carrera y médicos contratados por organización. Para el caso de primera intervención se contará con un grupo de 3 todo terreno de organización que actuarán como grupo de rescate por los carriles y sendas de difícil tránsito, este grupo de rescate se encontrará en toda la carrera, este grupo será desplazado con los medios de carrera a otro punto en caso de necesidad. Esta intervención estará apoyada por la Agrupación de Protección Civil con operario especializado y camilla de rescate en
cortijo las Gerena con ambulancia y helipuerto, junta de los ríos con ambulancia y en la presa de La Puebla con ambulancia y helipuerto. 

Además, los tres vehículos todo terreno que realizarán el recorrido junto a los participantes, incluidos de forma estratégica para que puedan tener una primera asistencia inmediata al participante accidentado. Estos grupos portean un desfibrilador portátil y un kit de primeros auxilios, el grupo tiene la formación para el uso del material que portean. Se debe tener en cuenta que este servicio no pertenece a los servicios médicos contratados sino son monitores deportivos.

2. ÁREA DE SOCORRO. Las áreas de socorro de este plan se establecerán en las siguientes zonas (ver anexo 3, ubicación de emergencias):
a) Zona de Salida y Meta: Ambulancia UVI Móvil de Organización dotada de Técnico, Médico y Enfermero/a, la ambulancia debe estar dotada de material sanitario acorde al tipo de vehículo y extintor.
b) Control cortijo de las Gerenas: ambulancia y helipuerto  
c) Control la junta de los ríos: ambulancia de traslado.
d) Control embalse de la Puebla: ambulancia y helipuerto.
Las actuaciones en esta zona servirán para llevar a cabo las primeras acciones de socorro sanitario y preparación de posibles evacuaciones al Área Base.
3. ÁREA BASE. Los centros de Salud de la localidad de La Puebla de Cazalla y distintos Hospitales de Osuna, que por proximidad cumple con las posibles necesidades en caso de accidente o evacuación.
4. VIAS DE EVACUACIÓN TERRESTRE
Las posibles evacuaciones terrestres que se han establecido están determinadas por los itinerarios, estableciéndose las siguientes vías de acceso y escape en función de la situación del riesgo con los únicos accesos con vehículos posibles.
Siendo los recorridos por pistas, carriles y senderos de la estación de la sierra de La Puebla de Cazalla definido en el plano de recorrido (ANEXO 3. Ubicación de Emergencias), se establecen los siguientes puntos de acceso:

VIA DE EVACUACIÓN 1. Cortijo la Gerena:
Situada en la carretera de Villanueva - la Puebla de cazalla km.7

VIA DE EVACUACIÓN 2. La junta de los ríos.

Situada en la carretera de Villanueva - la Puebla de cazalla km.12 
VIA DE EVACUACIÓN 3. embalse de La Puebla

Situada en la carretera del embalse a 15 km. del municipio

5. MEDIOS HUMANOS Y MATERIALES DISPONIBLES
· Voluntarios Organización de la prueba.

· Protección Civil.

· Policía Local.

· 2 Médicos, 3 Enfermeros, 3 Técnicos Primeros auxilios de la ambulancia, 1 UVI móvil, 1 Ambulancia, 1 Todo terreno medicalizado,3 vehículo todo terreno de logística.

MEDIOS QUE SE ACTIVAN EN CASO DE EMERGENCIA
· Guardia Civil SEREIM.

· Policía Local.

· Centros Sanitarios del Municipio.
6. DESCRIPCIÓN DEL RECORRIDO CARRERA POR MONTAÑA.
                      La carrera cuenta con:
                         Ultra trail 50. km y un desnivel acumulado positivo de 1900 m (coef. dif. 112). Salida a las 8.00h.            Tiempo máximo: 7 horas. 
                        Senderismo: 18 km y un desnivel acumulado positivo de 700m. Salida a las 9.30h. 
                        Trail larga: 25 km y un desnivel acumulado positivo 900 m. Salida a las10-.00h. Tiempo máximo 4 h. 
                        Trail corta: 18 km y un desnivel acumulado positivo 700 salida a las 10:30 h. Tiempo máximo 3 h

                         Por razones logísticas se ha establecido un límite de participación en las diferentes carreras ultrail 200)                 trail larga (200) trail corta (200) y senderismo (100)
Las pruebas tendrán salida a las horas representadas arriba, teniendo su salida en la AVD. Doctor Espinosa. Puede ver el recorrido, sentido y perfil de cada una de las pruebas de forma interactiva en la web de organización: w.w.w.pueblacazalla.org
7. DETALLE POSICIONAMIENTO DE MEDIOS . Anexo 3.:
Control 1: Cortijo del vínculo. Persona de control de este cruce, CLUB DE SENDERISTA PUERTO DEL VIENTO.
Control 2: Cortijo del Vínculo. Persona de control de este cruce, monitor deportivo del ayuntamiento de La Puebla de cazalla, tras el paso del último participante de prueba corta pasará a Zona de salida Meta para encomendarle otra tarea.
Control 3: Sendero fuente la Breña. Persona de control de este cruce, CLUB DE SENDERISTA PUERTO DEL VIENTO.

Control 4: El embalse de La Puebla. Persona de control de este cruce, CLUB LOS ESCAPADOS, tras el paso del último participante de prueba corta pasará a Zona de salida Meta para encomendarle otra tarea.
Control 5: Cortijo La Bodeguillas. Persona de control de este cruce, CLUB DE SENDERISTA PUERTO DEL VIENTO., tras el paso del último participante de prueba corta pasará a Zona de salida Meta para encomendarle otra tarea.
Control 6: La Balsa. Persona de control de este cruce, monitor deportivo del ayuntamiento de La Puebla de cazalla, tras el paso del último participante de prueba corta pasará a Zona de salida Meta para encomendarle otra tarea. 
Control 7: La Piedra de la Zapatera. Persona de control de este cruce, monitor deportivo del ayuntamiento de La Puebla de cazalla, tras el paso del último participante de prueba corta pasará a Zona de salida Meta para encomendarle otra tarea.
Control 8: El Castillo de Luna. Persona de control de este cruce, monitor deportivo del ayuntamiento de La Puebla de cazalla, tras el paso del último participante de prueba corta pasará a Zona de salida Meta para encomendarle otra tarea.
Control 9: El puente del rio Corbones. Persona de control de este cruce, monitor deportivo del ayuntamiento de La Puebla de cazalla, tras el paso del último participante de prueba corta pasará a Zona de salida Meta para encomendarle otra tarea.

Control 10: Cruce de los Postéeles. Persona de control de este cruce, monitor deportivo del ayuntamiento de La Puebla de cazalla, tras el paso del último participante de prueba corta pasará a Zona de salida Meta para encomendarle otra tarea.
8. BALIZAMIENTO y MARCAJE:
Se realizará balizamiento con cinta plástica azul y blanca para senderistas y Trail corta, cinta plástica roja y blanca para ultra Trail y Trail larga, se pueden utilizar también banderas clavadas en el suelo para zonas de terreno árido, en zona urbana; 35 vallas para corte de tráfico que serán ubicadas acorde a anexo 1 y 2. Todas las cintas de marcaje así como las vallas quedarán retiradas tras la finalización de la prueba el mismo día de la misma, en caso de no poder retirar el mismo día por razones de emergencia o inclemencias meteorológicas, será retirado en el plazo máximo de 2 días a contar a parir del día de la celebración del evento.

David Melero Sánchez, Francisco Serrano Vargas y Juan Manuel Serrano Espejo
ANEXO 1

SITUACIÓN DE SALIDA DE CARRERA
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ANEXO 2

SITUACIÓN DE LLEGADA A META 
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ANEXO 3

RECORRIDO, SITUACIÓN DE VOLUNTARIOS

 Y

 SERVICIOS DE EMERGENCIA 
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ANEXO 4

DETALLES DE ESPACIOS DE APARCAMIENTO 

Y 

ENTREGA DE TROFEO 
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