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 PLAN DE EMERGENCIAS CXM CORBONES TRAIL 2022
1. IDENTIFICACIÓN DE LOS TITULARES Y EMPLAZAMIENTO DE LA ACTIVIDAD 
Organizador: Ayuntamiento de la Puebla de Cazalla

Nombre de la actividad: VI Corbones trail
Fecha 12 de febrero 2022

Lugar de realización: Salida y Meta Paseo Francisco Bohórquez 

Responsables del Club organizador: 
Director de Carrera: Loly Crespillo Suarez (636454475)

Director Técnico: David Melero Sánchez (645957551)). 
Coordinador de meta, diseño-Imagen: Francisco Serrano Vargas (686433738)
Responsable de compras, tesorería y Logística de carrera: Loly Crespillo Suarez (636454475)

Coordinadores de Seguridad: David Melero Sánchez (645957551)). Francisco Serrano Vargas (686433738) Juan Manuel Serrano Espejo (633767546)
Responsable de Post-carrera: David Melero Sánchez (645957551)
Coordinadores de Logística de meta y señalización: David Melero Sánchez (645957551)). Francisco Serrano Vargas (686433738) Juan Manuel Serrano Espejo (633767546)
Coordinador de Avituallamientos: Juan Manuel Serrano Espejo (633767546)

2. DESCRIPCIÓN DETALLADA DE LA ACTIVIDAD Y DEL MEDIO FÍSICO EN EL QUE SE DESARROLLA. 
El VI CORBONES TRAIL es un evento deportivo organizado por el Ayuntamiento de La Puebla de Cazalla que integra cuatro carreras por montaña. 

El ámbito geográfico se circunscribe a los términos municipales de La Puebla de Cazalla todo ello transcurriendo por las vías forestales (pistas y senderos), que determinan la “Sierra de La Puebla de Cazalla” a su paso por el Municipio. Significar que el itinerario de la prueba no afecta en ningún momento al tráfico rodado de dicho municipio, tan solo al tramo de casco urbano de La Puebla de Cazalla utilizado para la salida y llegada de los corredores, pero con una incidencia mínima. El itinerario por donde transcurre la carrera se adjunta como anexo 2. 
Las cuatro carreras del evento se celebrarán el sábado 12 de febrero de 2022 y tendrán su salida en el Paseo Francisco Bohórquez Estas pruebas permiten una participación en varios niveles deportivos y de esfuerzo.  
Ultra trail 50. km y un desnivel acumulado positivo de 1900 m (coef. dif. 112). Salida a las 8.00h. Tiempo máximo: 7 horas. 
Senderismo: 18 km y un desnivel acumulado positivo de 700m. Salida a las 9.30h. 
Trail larga: 25 km y un desnivel acumulado positivo 900 m. Salida a las10-.00h. Tiempo máximo 4 h. 
Trail corta: 18 km y un desnivel acumulado positivo 700 m. Salida a las 10:30 h. Tiempo máximo 3 h

Por razones logísticas se ha establecido un límite de participación en las diferentes carreras ultrail (200) trail larga (200) trail corta (200) y senderismo (100)
3. 
INVENTARIO, ANÁLISIS Y EVALUACIÓN DE RIESGOS. 
Como en toda prueba atlética, la naturaleza del riesgo se vincula, en primer lugar, a la tipología de lesiones traumáticas, dado las características singulares del evento que nos ocupa, es decir cuatro pruebas atléticas de esfuerzo considerable (18, 25 y 50 Km por montaña respectivamente), con una participación aproximada de 700 personas y con una dificultad técnica significativa en lo que a su desarrollo por senderos y terrenos pedregosos se refiere. 

Por tanto, el riesgo, se corresponde con lo establecido en la legislación vigente actual, cuando hace referencia a “Actividades Deportivas Excepcionales practicadas en Montaña” y se centrará en posibles caídas y precipitaciones por desniveles naturales de cotas en caminos y senderos forestales. 
En segundo lugar, se valorará el riesgo inherente al tránsito de vehículos tanto de organización como de personal colaborador, por las pistas forestales anteriormente mencionadas. Aunque este aspecto queda reducido al eje oeste- este del itinerario de la prueba, dado que gran parte del itinerario discurre por senderos que son inaccesibles para los vehículos a motor. 
A nivel de localización geográfica del riesgo, se centrarán las actuaciones con respecto a la prevención del mismo, en los tramos de senderos que contempla la prueba, se especifican en el anexo 2 y a continuación se relacionan: 
· Sendero Chacón - Raspapelo 

· Sendero Embalse majadas 

· Sendero La Romera pantano  

· Sendero Puerto el viento la boyera  

· Sendero El Pinarejo  

· Sendero Castillo de Luna 
En todos los trazados de senderos descritos se intensificará la presencia de personal sanitario, apoyado por Protección Civil, coordinado con personal de la organización de la prueba, para atender cualquier contingencia que se desarrolle a lo largo de la prueba. 

Como implementación a la anterior medida y siempre teniendo en cuenta que las zonas de senderos son las que presentan fase de riesgo medio-alto dentro del itinerario de la prueba, se instalará señalización expresa, informando a los participantes de las características de los trazados de mayor riesgo por los que transcurran, con el objeto de prevenir cualquier tipo de siniestro, como ejemplo de esta medida, se tendrá en atención aquellas zonas de bajada peligrosa, donde se produzcan desniveles significativos de cota,  donde discurran cañadas o cursos de arrollo que generen un grado de dificultad técnica considerable, etc.. 

Otro aspecto a tener en cuenta, serán los recorridos urbanos, al transitar la carrera durante algunos kilómetros tanto en la salida como a su llegada por avenidas y calles de la localidad, se adjunta plano como anexo 3, concretamente: 
Salida desde Avda. Doctor Espinosa 

· Calle Olimpia

· Calle Mirabrás

· Camino de las golondrinas 

· Cruce carretero de los Santos

· Zona ganadera

El   mismo itinerario utilizado para la Salida.
Para garantizar la seguridad vial en estos tramos urbanos, además de señalizar adecuadamente todo el recorrido, se atenderá a lo dispuesto por la Policía Local de La Puebla de Cazalla. 

4. INVENTARIO Y DESCRIPCIÓN DE LAS MEDIDAS Y MEDIOS DE AUTOPROTECCIÓN. 

En el presente plan se establecen operativos de Guardia Civil, Policía Local, Agrupación de Protección Civil de La puebla de Cazalla y personal Sanitario y de Organización. El numérico y ubicación de este personal se establecerá en la reunión general de coordinación que tendrá lugar la tercera semana ante de la prueba, se adjuntará a este documento.

4.1 RECURSOS PERSONALES Y MATERIALES ESTABLECIDOS POR LA ORGANIZACIÓN  
· 1 Centro de Coordinación Operativa y transmisiones (puesto de mando avanzado), (1 coordinador y 2 técnicos)   

· 3 vehículos de coordinación de seguridad (organización) (3 conductores y 3 coordinadores) 

· 1 puesto médico Avanzado (médico, enfermero y técnico,) • 
1 Ambulancia SVA (médico, enfermero y técnico). 

· 2 ambulancia SVI (enfermero y técnico). 

· 1 vehículo todo terreno de asistencia sanitaria. (2 técnicos). 

· 4 vehículos de organización (equipos de rescate y evacuación) Protección Civil 

· 1 carpa de Secretaría Técnica de la prueba (1 director de Carrera y 1 director Técnico) 3 equipos con desfibriladores semiautomáticos en carrera 

· 15 voluntarios de control de cruces en recorrido Urbano. 

· 75 voluntarios en caminos avituallamientos y cruces.

4.2 CUERPOS DE SEGURIDAD Y SANITARIOS Presentes en la prueba: 
· Guardia Civil 

· Policía Local 

No presentes en la prueba: 

· 061 

· Grupo de rescate de la Guardia Civil 

· Seprona 

4.3 VOLUNTARIOS DE PROTECCIÓN 

· Agrupación de osuna

· Agrupación de Écija 

· Agrupación de Mairena del alcor

· Agrupación de La Puebla de Cazalla
4.4 RECURSOS DE INFRAESTRUCTURA 

· Centros Sanitarios de La Puebla de Cazalla

· Helipuertos  

5. PLAN DE ACTUACIÓN ANTE EMERGENCIAS. 
5.1 DELIMITACIÓN DE LAS ÁREAS DE RIESGO 

ÁREA DE INTERVENCIÓN. - Se corresponderá con el área de evacuación inmediata, coincidiendo en primera instancia con la zona donde suceda el siniestro.  
ÁREA DE SOCORRO.- Las áreas de socorro en este plan se establecerán en tres puntos concretos del itinerario, donde se reforzarán los Equipos de Intervención Operativa, una de ellas en el Zona del Pantano corbones la segunda en la zona junta de los ríos y la tercera en cortijo de la Genera Dichas zonas servirán para llevar a cabo las primeras acciones de socorro sanitario y preparación de posibles evacuaciones al Área Base que estará situada en el paseo Bohórquez a 25m del centro sanitario de la localidad y en plena meta. 
ÁREA BASE. - Se ubicará junto a la Zona de Salida/Meta, y junto al Centro Sanitario que estará a 25m. En esta área se coordinará la recepción de evacuados y su valoración para un posible traslado a centro sanitario, si fuese necesario. 

VIAS DE EVACUACIÓN TERRESTRE 
Con respecto a las posibles evacuaciones terrestres de alguno de los atletas participantes en la prueba y durante el transcurso de la misma, se han establecidos unas rutas de acceso y escape, determinadas por las características del terreno y por el itinerario de la prueba. 

Significar que se ha establecido una red de conexión entre los puntos más susceptibles de presentar una determinada cota de riesgo medio-alto y que se ha hecho coincidir con los tramos de senderos y sus respectivas áreas de influencia, para conectarlos con los puestos de ubicación de los Equipos de Intervención Operativa, y así proceder a la evacuación a la UVI móvil o al Centro Sanitario. 
· VIA DE EVACUACIÓN EMBALSE DEL CORBONES A través de esta vía, que se encuentra al final de la prueba y a unos 20 km del casco urbano podrá acceder cualquier vehículo sanitario hasta el Puerto de la Ovejas, teniendo como centro asistencial más cercano el mismo allí instalado. 
· VIA DE EVACUACIÓNLA GERENA. - Desde El cortijo de la genera con acceso a carretera y a 5 km de la localidad desde aquí trasladar al centro asistencial de Osuna situado a 14km de nuestra localidad. 
· VIA DE EVACUACIÓN JUNTA DE LOS RIOS A través de esta vía podrá realizarse la evacuación en ambulancia accediendo por la carretera que lleva al pantano y situado a unos 11 km, siendo el centro asistencial más cercano, el que se ubica en el mismo. 
· VIA DE EVACUACION AVITUALLAMIENTOS: Todos los avituallamientos cuentan con coches todo terreno y personal cualificado y situados cercanos a vías de evacuaciones
      NOTA. -Significar que en todos los puntos que se enuncian en el presente Plan de Emergencia dentro del apartado de evacuación terrestre, se dispondrá de apoyo de vehículos todoterreno de la Organización, para proceder al desplazamiento de aquellos atletas, que, sin presentar lesión alguna, deseen abandonar la prueba o sean descalificados por la Organización, cuando éstos no cubran los tiempos establecidos en los puntos de control. Recordando que compete a los Servicios Sanitarios cualquier evacuación de participante que presente cualquier tipo de lesión o indisposición, que le impida continuar en carrera. 
VIA DE EVACUACIÓN AEREA 
Se establecerán dos helipuertos debidamente señalizados: 

· EMBALSE DEL CORBONES 

Elevación: 296,8 m 

 Coordenadas: 37º07´58,8”N5º14´37,0”W

UTM     

3007119ESTE 4111972NORTE

             LA GERENA 

Elevación: 162.12m 

Coordenadas:

 37,174263ºN 5,284751ºW 

 UTM:

 297162 ESTE, 4116648 NORTE
 
5.2 ACTIVACIÓN DEL PLAN DE EMERGENCIA 
El Coordinador de Seguridad del Comité Organizador, valorará y propondrá la activación del plan de emergencia de la prueba, en función de la gravedad entre: 
Incidente leve: Será aquel que podrá ser solventado con personal o de Organización o de Protección Civil, adscrito a esa zona del itinerario en cuestión, por ejemplo, torceduras, tirones musculares, pequeñas heridas, etc.… 
Incidente grave o muy grave: Corresponderán a incidentes en los cuales se tengan que activar tanto, a equipos sanitarios y de rescate presentes en la prueba como externos a la misma, por ejemplo, problemas graves de salud de algún deportista, caídas severas, accidentes de algún vehículo, incendio, etc.…. 

6. COMUNICACIÓN Y TRANSMISIONES 
La Organización dispondrá de un servicio que garantice las comunicaciones entre todo su personal de seguridad y el personal sanitario de la organización, esto se realizará a través de enlaces que ubicará en los diferentes puntos estratégicos del recorrido. Establecerá también un Centro de comunicaciones en el área base, donde se podrá coordinar con los diferentes servicios de emergencias que colaboren en el evento.  

También se recomendará a todos los participantes la instalación en el teléfono móvil de esta aplicación (SOS Emergencia), con la que podrá dar ubicación y llamada en caso de Urgencia. 
7. CAMBIO DE ITINERARIO POR FUERZA MAYOR.

8. El itinerario no se modificará en ningún caso debido al trazado del mismo.
. 
9. COMPOSICIÓN DEL ÓRGANO DIRECTIVO DE SEGURIDAD DE ORGANIZACIÓN 
· Coordinador de Seguridad (Comité Organizador), David Melero Sánchez (645957551)). Francisco Serrano Vargas (686433738) Juan Manuel Serrano Espejo (633767546)

· Director del área de Deportes del Ayuntamiento La Puebla de Cazalla Loly Crespillo Suarez 
· Director de Carrera (Comité Organizador), Loly Crespillo Suarez (636454475) David Melero Sánchez (645957551)). Francisco Serrano Vargas (686433738) Juan Manuel Serrano Espejo (633767546)

· Director Técnico y responsable del Grupo de Rescate de Organización (Comité Organizador), D. Bernabé Castro Lineros.600467793 
10. RESPONSABLES DE DIFERENTES CUERPOS SEGURIDAD PRESENTES EN EL EVENTO: 
· Responsable de Policía Local en el evento. 
· Responsable de Guardia Civil en el evento. 
· Responsable Protección Civil de La Puebla de Cazalla

· Responsable Protección Civil de Mairena del Alcor

· Responsable Protección Civil de Écija. 
· Responsable Protección Civil de Osuna. 

· Ambulancia Organización socoservis ambulancias. 
El presente borrador ha sido elaborado en función de los Servicios y recursos participantes en años anteriores, pendientes de confirmar en la reunión de coordinación a celebrar el día 05 de febrero de 2022: Se adjuntarán a este documento, para dicha reunión, además de los dos anexos, planos de Zona Salida/Meta, rutometro, itinerarios urbanos de salida y llegada de la carrera y tracks de todo el recorrido en formato GPX.  

Más información en www.puebladecazalla.or
                     La Puebla de Cazalla a 05de febrero de 2022
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